

Zmluva č. 04/2024
o poskytovaní služieb v odpadovom hospodárstve

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka v platnom znení

Poskytovateľ

Obchodné meno:	KANAL M.P.S. s.r.o.	
Sídlo:	Šamorínska 39, 903 01 Senec	
Prevádzka :	Kanal Senec	
Zastúpená:	Ing. Slavomír Faško- konateľ Ing. Juraj Jakeš – konateľ Za spoločnosť konajú vždy dvaja konatelia spoločne	
V zastúpení:	Ing. Edita Vnučková – riaditeľka na základe plnej moci 02/KNL/23	
Oprávnený jednat' vo veciach obchodných a technických:	Ing. Edita Vnučková, riaditeľka	
Realizácia služieb:	Dispečing	
Telefón/fax:		
IČO/DIČ:	35 710 357	2020200512
IČ DPH:	SK2020200512	
Obchodný register:	Oddiel Sro, vl.č. 13985/B	
Zapísaný:	Obchodný register Okresný súd Bratislava III.	
Bankové spojenie:		
IBAN:		

Objednávateľ

Obchodné meno:	Mestská časť Bratislava-Rača	
Sídlo:	Kubačova 21, 831 06 Bratislava	
Zastúpená:	Mgr. Michal Drotován, starosta	
Kontaktná osoba:	Ing. Štefan Borovský	
IČO/DIČ:	00 304 557	20 2087 9212
IČO DPH:	Nie ja platcom DPH	
Obchodný register:	-	
Zapísaný:	-	
Bankové spojenie:	Slovenská sporiteľňa, a.s. Bratislava	
IBAN:	SK07 0900 0000 0051 7080 1575	



I. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

- 1.1. Táto zmluva upravuje vzťah medzi spoločnosťou **Mestská časť Bratislava-Rača** (ďalej len Objednávateľ) a spoločnosťou **KANAL M.P.S. s.r.o.** (ďalej len Poskytovateľ) v oblasti poskytovania služieb v odpadovom hospodárstve.

II. PREDMET ZMLUVY

- 2.1. Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie služieb v odpadovom hospodárstve súvisiacich s odberom odpadov podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov, ich prepravou, zneškodnením alebo zhodnotením

III. MIESTO PLNENIA

- 3.1. Miestom plnenia predmetu zmluvy je prevádzka objednávateľa na adrese:
MŠ Kadnárova 69, Bratislava-Rača

IV. CENY A PLATOBNÉ PODMIENKY

- 4.1. Ceny za poskytované služby sú stanovené dohodou zmluvných strán, v zmysle zákona č.18/1996 Zb. v platnom znení, a sú uvedené v **Prílohe č.1** tejto zmluvy /Cennik/.
- 4.2. Platby za služby spojené s predmetom tejto zmluvy budú objednávateľom uhrádzané na základe **faktúr** vystavených poskytovateľom.
- 4.3. Poskytovateľ vystaví za poskytnuté služby faktúru (daňový doklad) najneskôr do 15 dní od zdanieľného plnenia. Faktúry budú mať splatnosť 14 dní od ich vystavenia. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry je potvrdenie o vykonaní služby s vážnym lístkom.
- 4.4. Pre prípad omeškania objednávateľa s plnením finančných záväzkov podľa tejto zmluvy sa v prospech poskytovateľa priznáva právo na zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania so zaplatením.
- 4.5. Poskytovateľ je po písomnom upozornení oprávnený zastaviť poskytovanie služieb a plnenie si svojich povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy, pokiaľ objednávateľ bude v omeškaní s úhradou čo i len jednej faktúry.
- 4.6. Poskytovateľ je oprávnený jednostranne zmeniť výšku cien za poskytované služby, stanovených podľa bodu 4.1. tohto článku, každoročne o výšku miery inflácie oznámenej Štatistickým úradom SR. Ceny budú poskytovateľom upravené aj v prípade, že dôjde k zmene výšky DPH, sadzieb zákonmi stanovených poplatkov, zmenou likvidátora odpadu, zmenou ceny likvidácie u likvidátora odpadu, zvýšením nákladov na dopravu. Zmenu cien oznámi poskytovateľ objednávateľovi vopred zaslaním nového cenníka poskytovaných služieb.



V. PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

- 5.1. Odber, preprava, zneškodnenie alebo zhodnotenie odpadov, resp. poskytnutie služieb v oblasti prepravy podľa bodu 2.1. článku II. tejto zmluvy, bude vykonávaný na základe písomných alebo telefonických objednávok objednávateľa s podrobnou špecifikáciou požadovanej služby (termín vývozu, druh odpadu, odhadované množstvo odpadu).
- 5.2. Poskytovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť vývoz odpadu, ktorý nespĺňa príslušnú kategorizáciu odpadu alebo požiadavky definované touto zmluvou, resp. príslušnými právnymi predpismi.
- 5.3. Poskytovateľ je oprávnený poveriť realizáciou predmetu zmluvy tretiu osobu, pričom poskytovateľ plne zodpovedá za činnosť tretej osoby, akoby práce vykonával sám.
- 5.4. Za následne zvýšené náklady za zneškodnenie alebo zhodnotenie nepovoleného druhu odpadu v kontajneri zodpovedá v plnej miere objednávateľ. To platí aj v prípade, že nedostatok bude zistený až po prevzatí odpadu poskytovateľom, napr. v priebehu jeho zneškodnenia alebo zhodnotenia.
- 5.5. Objednávateľ sa zaväzuje potvrdiť pri vývoze odpadu poskytovateľovi dokumenty, ktoré potvrdzujú vykonanie služby.

Objednávateľ akceptuje potvrdenie pečiatkou a podpisom povereného pracovníka:

KONTAKTNÁ OSOBA	TELEFÓN
Ing. Štefan Borovský	

V prípade, že objednávateľ alebo ním poverená osoba nebude pri vývoze prítomná, túto skutočnosť poskytovateľ pri vývoze zaznamená, následne je poskytovateľ oprávnený považovať službu za riadne uskutočnenú v zmysle zmluvy a tým požadovať od objednávateľa úhradu za poskytnuté služby.

- 5.6. Objednávateľ je povinný umožniť poskytovateľovi prístup do areálu svojej prevádzky tak, aby mohol riadne a včas vykonať plnenie predmetu zmluvy v určený čas, bez zbytočných prestojov.
- 5.7. Objednávateľ sa zaväzuje oboznámiť poskytovateľa so zmenou svojich identifikačných údajov bezodkladne po ich vzniku. Pri zistení, že identifikačné údaje objednávateľa nie sú platné, má poskytovateľ právo pozastaviť plnenie zmluvy až do nápravy stavu bez práva objednávateľa na náhradu škôd, ktoré by mu týmto vznikli.

VI. DOBA PLATNOSTI A UKONČENIE ZMLUVY

- 6.1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.01.2029, s možnosťou predĺženia dodatkom. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť **dňom nasledujúcim po dni zverejnenia na webovej stránke objednávateľa a v CRZ.**
- 6.2. Zmluvu možno ukončiť:
 - a/ písomnou dohodou zmluvných strán,
 - b/ písomnou výpoveďou jednej zo zmluvných strán aj bez udania dôvodu, s výpovednou lehotou 3 mesiace, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane,



c/ ukončením činnosti poskytovateľa,

d/ zánikom zmluvných strán bez právnych nástupcov,

e/ písomnou výpoveďou zo strany poskytovateľa s jednomesačnou výpovednou lehotou, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej zmluvnej strane doručená a to v prípade ak objednávateľ je v omeškaní s úhradou faktúry za poskytnuté služby.

VII. VYŠŠIA MOC

- 7.1. Neplnenie tejto zmluvy môže ovplyvniť vyššia moc. Pre účely tejto zmluvy sa za vyššiu moc považujú prípady, ktoré nie sú závislé, ani ich nemôžu ovplyvniť zmluvné strany, napr. trvalé husté sneženie zo závejmi, víchrica, silné dlhotrvajúce mrazy, nezjazdnosť prístupovej cesty, dlhotrvajúci výpadok elektrického prúdu, dlhotrvajúce dažde a záplavy.
- 7.2. Ak sa splnenie tejto zmluvy stane nemožným do 1. mesiaca od vyskytnutia sa vyššej moci, strana, ktorá sa bude chcieť odvolať na vyššiu moc požiada druhú stranu o úpravu zmluvy vo vzťahu k predmetu, cene a času plnenia. Ak nedôjde k dohode, má strana, ktorá sa odvolala na vyššiu moc právo odstúpiť od zmluvy. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia.

VIII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 8.1. V prípade zmeny platných zákonov majú obe zmluvné strany právo požadovať od druhej strany také zmeny v tejto zmluve, ktoré vyplynú z nových právnych predpisov (obchodný zákonník, zákon o odpadoch). Akékoľvek zmeny zmluvných podmienok musia byť vykonané písomnou formou a musia byť odsúhlasené podpismi oboch zmluvných strán.
- 8.2. Doručovanie akejkoľvek písomnosti v súvislosti s touto Zmluvou sa bude považovať za riadne uskutočnené, ak bude zásielka (písomnosť) prevzatá osobne – v deň prevzatia, ak bude zaslaná doporučenou zásielkou – v deň prevzatia zásielky a v prípade, že doporučená zásielka s návratkou sa vráti odosielateľovi ako nedoručiteľná, alebo s tým, že ju adresát odmietol prevziať – v tretí deň odo dňa jej odoslania. Zásienky budú doručované na adresy uvedené v záhlaví tejto Zmluvy, resp. na adresy neskôr písomne oznámené druhej Zmluvnej strane.
- 8.3. Zmluvné strany tejto zmluvy sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vzniknutých na základe tejto zmluvy alebo súvisiacich s touto zmluvou, vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto zmluvy, ako aj spory, ktoré vzniknú z iných právnych vzťahov vzniknutých pred podpisom zmluvy, budú riešené pred Všeobecným Rozhodcovským súdom SR, Dunajská 8, 811 08 Bratislava, (ďalej len „rozhodcovský súd“) jediným rozhodcom podľa vnútorných predpisov rozhodcovského súdu. Strany sa týmto dohodli na dodatočnom doplnení právomoci rozhodcovského súdu k predošlým právnym vzťahom medzi stranami. Rozhodcu ustanovuje a vymenuje rozhodcovský súd. Rozhodnutie rozhodcovského súdu bude pre strany konečné a záväzné. Strany sa výslovne dohodli na možnosti súdu v zmysle ust. § 22a ods. 1 zákona č. 244/2002 Z. z., o rozhodcovskom konaní.
- 8.4. Strany po prečítaní tejto zmluvy prehlasujú, že táto zmluva sa zhoduje s ich pravou a skutočnou vôľou, že nebola uzatvorená v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú.
- 8.5. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana obdrží jedno vyhotovenie.



8.6. Zástupca KANAL M.P.S. s.r.o. podpisuje zmluvu na základe plnej moci zo dňa 29.11.2023

V Senci, dňa 8.3.2024

Za KANAL M.P.S. s.r.o.
Ing. Slavomír Faško – konateľ
Ing. Juraj Jakeš - konateľ

V Bratislave, dňa 11.3.2024

Za Mestská časť Bratislava-Rača

.....
v zastúpení: Ing Edita Vnučková,
riadiateľka na základe plnej moci 02/KNL/23

.....
Mgr. Michal Drotován, starosta

Príloha č. 1
k zmluve č. 04/2024
platná pre prevádzku: MŠ Kadnárova 69, Bratislava-Rača

Cenník

Ceny za zber, zneškodnenie / zhodnotenie odpadov

Kat. č. ¹	Druh odpadu ¹	Kat.odp.	Cena bez DPH €/t	Poplatok za ulož. odp. €/t	Poznámka / kód nakladania
190809	Zmesi tukov a olejov z odlučovačov oleja z vody obsahujúce jedlé oleje a tuky	0	v cene služby do 1 tony	0,00	V/R3
190809	Zmesi tukov a olejov z odlučovačov oleja z vody obsahujúce jedlé oleje a tuky nad 1 tonu	0	30,00	0,00	V/R3

¹ zaradenie v zmysle Vyhlášky č. 365/2015 Z.z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov

Prí odpadoch označených kódom nakladania D1 (skládkovanie), bude k uvedeným cenám pripočítaný poplatok za uloženie odpadov podľa Nariadenia vlády SR č. 330/2018 Z.z., o poplatkoch za uloženie odpadov, v znení neskorších prepisov. Uvedená výška tohto poplatku zodpovedá zákonnej úprave k dátumu podpisu tejto prílohy. V prípade medziročnej zmeny výšky poplatkov podľa platnej zákonnej úpravy, alebo v prípade úpravy legislatívy a tým aj zmene výšky týchto poplatkov, budú k cene za uloženie účtované objednávateľovi tieto poplatky v zodpovedajúcej výške, podľa platnej právnej úpravy k dátumu zdaniteľného plnenia.

Ceny za činnosti/služby spojené s likvidáciou odpadu

Druh služby	Cena bez DPH v € / paušálna cena	Cena v %
Kompletné čerpanie lapača tukov vrátane likvidácie odpadu 190809 do 1 tony a dopravných nákladov	200,00	0,00
Príplatok za práce po 14 tej hod	0,00	25,00
Príplatok za práce v sobotu	0,00	50,00
Príplatok za práce v nedeľu, sviatok	0,00	100,00



V prípade nedodržania podmienky bude cena posudzovaná individuálne na základe aktuálnych cien, poplatkov, likvidácie odpadu, nákladov na dopravu, inflácie a pod.

Ceny sú platné a záväzné pre uvádzané druhy a množstvá odpadov. V prípade potreby nakladania s ďalšími odpadmi budú tieto doplnené na základe rokovania zmluvných strán.

Cenník nadobúda platnosť dňom podpisu obomi zmluvnými stranami, účinnosť **dňom nasledujúcim po dni zverejnenia na webovej stránke objednávateľa a v CRZ** a je platný až do vydania nového cenníka

V Senci, dňa 8. 2. 2014

V Bratislave, dňa 12. 2. 2014

Za KANAL M.P.S. s.r.o.

Ing. Slavomír Faško – konateľ

Ing. Juraj Jakeš - konateľ

Za Mestská časť Bratislava-Rača

.....
v zastúpení: Ing Edita Vnučková,
riaditeľka na základe plnej moci O2/KNL/23

.....
Mgr. Michal Drotován, starosta